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 الاختبار الاول في مادة الریاضیات:

 
التمرین الاول: 

) بتمثیلھا البیاني  ℝ المعرفة على fنعتبر الدالة )fC في معلم متعامد 

;ومتجانس  ;O i j
→ → 

 
 

 كماھو موضح في الشكل :  

 اعتمادا على التمثیل البیاني :  .1
)عین إشارة )‌أ )f xحسب قیم x   

  fعین اتجاه تغیر الدالة  )‌ب
 fعین عبارة الدالة  )‌ت
) بـ : ℝ المعرفة على g نعتبر الدالة   .2 ) ( )g x f x= 

)و لیكن  )gC تمثیلھا البیاني في معلم متعامد و متجانس ( )jiO ,, 

)أكتب عبارة  )‌أ )g x  بدون رمز القیمة المطلقة 
  دالة زوجیة  g بین أن )‌ب
. gاستنتج تغیرات الدالة  )‌ت
)بین كیفیة استنتاج  )‌ث )gC انطلاقا من ( )fC ثم أنشئھ ، 

 بالشكل : ℝ المعرفة على hنعتبر الدالة  .3
( ) 3 22 6 4h x x x= − +  

)و لیكن  )hCكماھو موضح في  تمثیلھا البیاني في نفس المعلم السابق 
   الشكل : 

)بقراءة بیانیة عین  )‌أ )1h ثم حلل ،  ( )h x 
) حل بیانیا المعادلة   )‌ب ) ( )h x f x=  

 :الثانيالتمرین 

f الدالة المعرفة على  { }4,2IR −   بالشكل :    −
3 ² 3 6( )

² 2 8
x xf x
x x

− −
=

+ −
  

) و )Cتمثیلھا البیاني في مستوي مزود بمعلم متعامد ومتجانس 





 →→

jiO ,,.
 

) نقط تقاطع حداثیيعین إ .1 )C محور الفواصل .حامل  مع 
)حلل كل من بسط ومقام العبارة  .2 )f x ثم بسطھا في المجموعة { }4,2IR − −. 

} من x  بحیث من أجل كل 𝑏𝑏 و𝑎𝑎أوجد العددین الحقیقیین  .3 }4,2IR − −  : 𝑓𝑓(𝑥𝑥) = 𝑎𝑎 + 𝑏𝑏
𝑥𝑥+4

 
𝑎𝑎نضع :       = 𝑏𝑏و     3 = −9                     

 ..ثم شكل جدول تغیراتھاfاستنتج اتجاه تغیر الدالة  .4
  .𝑓́𝑓(𝑥𝑥)أحسب  .5
} على  𝑓́𝑓(𝑥𝑥)أدرس اشارة  .6 }4,2IR − −. 

)عین معادلة لـ  .7 ) المماس لـ ∆( )C 1 في النقطة ذات الفاصلة.  
 .𝑓𝑓(1,000001)  القیمة التقریبیة لـ أحسب .8
) النقطة ذات الإحدثیین Ωلتكن  .9 )4,3−:  

)*) أعطي معادلة لـ 1          )Cفي المعلم 





Ω

→→

ji ) مركز تناظر لـ Ω*) بین أن 2.    ,, )C. 
 بالتوفیق
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